Zadania domowe z termodynamiki fenomenologicznej, III rok
Seria 7, 7 kwietnia 2011 roku

1. Znalez¢ rownania réwnowagi fazowej dla réwnania Redlicha-Kwonga
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2. Dla jakiej temperatury i objetosci molowej ci$nienie gazu van der Waalsa jest ujemne?
Pokazaé, ze jest to niemozliwe przy zachowaniu rownowagi fazowe;j.

3. W temperaturze 20°C przemiana fazowa wody w pare zachodzi pod cisnieniem 2, 5kPa.
Jaki utamek molowy stanowi w stanie nasyconym (wilgotnosé¢ 100%) para wodna w atmosferze
(1000hPa) w tej temperaturze, zakltadajac ze para tworzy z powietrzem mieszanine gazow
doskonatych? Przyja¢, ze woda w stanie ciekltym jest niescisliwa i ma gestosé 1000kg/m? a jej
masa molowa wynosi 18g/mol.

Termin oddania rozwiazan 14.04.2011, 16:00 (na wyktadzie). Rozwiazania mozna przysytac¢
takze w formie elektronicznej na adres abednorz@Qfuw.edu.pl w formacie tekstowym, KTEX, MS
Word lub Open Office (mozna stosowaé¢ uproszczong notacje matematyczng,).



